

**Bestyrelsesmøde i Børneby Midt**  
**onsdag d. 24. april 2024 kl. 17.30 – 20.00**  
**på Glesborg Skole**



**Deltagere:** Dennis, Christina, Frederik (elevrådet), Jeppe (elevrådet), Jens, Nina, Mette, Jane, Thor, Birgitte og Helle  
**Forhindret:** Jesper, Julie, Michael, Alexander og Helene  
**Ordstyrer:** Birgitte  
**Referent:** Helle

Dagsorden	Tid	Referat
1. Godkendelse af dagsorden	5 min. 17.35	Godkendt.
2. Godkendelse af seneste mødereferat	5 min. 17.40	Godkendt.
3. Drøftelse af forældrehenvendelser vedr. skolebusser til elever udenfor skoledistriktet (Birgitte)	15 min 17.55	<p>Bestyrelsen drøfter punktet. Det handler om, at alle børn skal kunne komme sikkert i skole.</p> <p>Elevrådsrepræsentanterne fortæller, at de via Norddjurs Fælles Elevråd også har drøftet manglende muligheder for, at man må køre med de tomme busser til Grenå fra Glesborg om eftermiddagen. Norddjurs Fælles Elevråd har taget kontakt til politikere herom, men har endnu ikke fået nogen tilbagemelding.</p> <p>Bestyrelsen beslutter, at Birgitte skriver henvendelse på bestyrelsens vegne til Skole- og dagtilbudsafdelingen vedr.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ønske om, at elever fra Glesborg får adgang til at køre med de tomme busser om eftermiddagen fra Glesborg til Grenå.</li> <li>• Ift. forældre med "dele-ordning", hvor begge forældre bor i skoledistriktet, men kun kan få buskørsel fra adressen hvor barnet har bopælspligt.</li> </ul> <p>Bestyrelsen beslutter endvidere, at Birgitte tager kontakt til de forældre, som har rettet henvendelse til bestyrelsen.</p>
4. Budget 2024 for Glesborg Skole (Helle)	15 min 18.10	Bestyrelsen tog HBP's orientering til efterretning og bakker op om nødvendigheden af ansættelse af afd. leder til overbygningen. Bestyrelsen bakker op om den proces, som HBP planlægger.
5. Drøftelse af hørings svar vedr. (Birgitte):	60 min 19.10	Høringsmaterialerne drøftet.
<p>a) Forslag til nye ressourcefordelingsmodeller på skoleområdet (Bilag 01 – 04) <b>høringsfrist d. 25. april</b></p>		Birgitte udarbejder udkast til fælles hørings svar med MED-udvalget – Dennis er behjælpelig med sparring, inputs osv.

<p>b) Analyse af takst og serviceniveau på specialundervisningsområdet (Bilag 05 – 13)  <b>høringsfrist d. 25. april</b></p>		
<p>6. Orientering/status på planlægningen af kommende skoleår</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- herunder videreudvikling af håndboldlinjen (Thor og Helle)</li> <li>- herunder orientering om skoleplanen (DLF - A20)</li> </ul>	<p>15 min 19.25</p>	<p>Fagfordelingen for kommende skoleår er i fuld gang.</p> <p>Bestyrelsen har i samarbejde med Nørre Djurs Håndboldklub besluttet at fortsætte med håndboldlinjen (fase 2) kommende skoleår. Her bliver der mulighed for, at elever i kommende 6. – 9. klasse kan vælge 2 ugentlige træninger (tirsdag morgen og/eller torsdag eftermiddag). Hvis ikke man vælger håndboldlinje har man fri om torsdagen, når de andre går til håndbold – mens man tirsdag morgen møder til 2. lektion, hvor man kan vælge lektiecafé eller som noget nyt nu også billedkunst. Kommende 7. klasses konfirmationsforberedelse vil blive placeret på samme tidspunkt som håndboldlinjen tirsdag morgen, så konfirmanderne vil således kun have mulighed for håndboldlinje om torsdagen, så længe de går til præst.</p> <p>HBP orienterede om skoleplanen udarbejdet ifm. A20-aftalen (DLF) -herunder bl.a., at 2 lærere tilmeldes kursus i skoleskak med henblik på at gøre brug af det på Glesborg Skole i det efterfølgende skoleår.</p>
<p>7. Evt.</p>	<p>5 min. 19.30</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• En forældrerepræsentant gør opmærksom på kommende konference vedr. screening af elever med høj intelligens.</li> <li>• Der indhentes pris på et sæt spillertøj (skolefodbold) til Glesborg Skoles skolefodboldhold. Elevrådet vil drøfte farver under hensyntagen til Børneby Midts logo samt skolens fokus på natur og biodiversitet. Forventningen er, at nogle af Gymnastikforeningens donerede midler til Glesborg Skole kan anvendes hertil.</li> </ul>
<p>8. Rundvisning i den nye tilbygning til skolen</p>	<p>30 min 20.00</p>	<p>Vi gik på rundvisning i den nye tilbygning. Der er mangelgennemgang i maj måned.</p>
<p>Punkter til kommende bestyrelsesmøder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• "Kostprincipper – Børneby Midt" bestyrelsens tilsyn (Bilag 01 – Birgitte + ledelse) Gennemgang af dokumentet samt ledelsens redegørelse for, hvordan nye forældre gøres opmærksomme på vores kostprincip, og hvordan der arbejdes med det i de forskellige enheder.</li> <li>• Den årlige udviklingssamtale – løbende drøftelser samt status</li> <li>• Meddelelsesbogen - der gøres pt. erfaringer hermed – punktet</li> </ul>		<p>Husk næste bestyrelsesmøde onsdag d. 22. maj 2024.</p>

<p>sættes på dagsordenen, når der er noget klart</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Udvalgte data - f.eks. fra den årlige nationale trivselsmåling (indsættes i årshjulet for div. tilsyn)</li></ul>		
---	--	--